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ECUACIONES CON VARIAS VARIABLES. SISTEMAS DE ECUACIONES. METODO DE REDUCCION (O DE GAUSS).

Meétodo de reduccion (o eliminacion o de Gauss) de resolucion de sistemas:

-Vélido para SL siempre, siendo el mejor por la facilidad del proceso y de la ecuacion que hay que resolver (aunque se complica
conforme se aumenta el nimero de ecuaciones e incognitas).

-Para S NO L suele ser el método que menas se puede utilizar, aunque cuando se puede, es el mejor también.

1) Se multiplican las ecuaciones por los
numeros que hagan que, en ambas, los
ceeficientes de una de las variables
sean opuestos.

2) Se suman las ecuaciones (miembro a
miembro) para reducir esa incognita.

-2x+3(2-y)=-6+x
x—7=—(-y+4x)-5

3) Se resuelve la ecuacion resultante simplificamos.  —3x — 3}‘ =-12
del paso anterior para calcular la =

incognita que queda. Sx— y=2

4) Se sustituye este valor en cualquiera X+y= 4

de las ecuaciones originales para = ’ SL
encontrar el valor de la otra incognita o Sx-y=2 202

se repite la reduccion con la otra

}

Reduccion de y (ya tienen coeficientes opuestos)
x+ ,/ =4
Sx-f=2

6x =6 = x=1

Sol ={(1.3)} SCD

Reduccion de x

A% -5y=-20
55 —y= 2

I* Ee - (=5)

2 Ec

variable (recomendable cuando la —-6y=-18 = y=3
primera variable es una fraccion).
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interpreta criticamente el resultade cbtenide.
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Vamos a resolver los siguientes sistemas por el método de reduccion paso a paso (l1):

SISTEMA

SISTEMA SIMPLIFICADO
(une con una flecha la apcidn que corresponde a cada sistema)

x+2y=-3x+ 28}

3x-y=-6
3x—y=4

x+2(_\-'+2}=H

2.r—3_1.’—4=ﬂ} -2x+3y=

—4x+6y=-8 2x+3y=12
~(x=p)+5=2(x+6)-1 dx—-3v=0
2(x-1)-3(y+2)=-[x+2(y+2)] x+3y=-15

X v

T 2x-3y=4

.‘t+3+£=_1 2x— 3v 4

6 3

i 2x+3

yr=g=w=l 2x+y=14

X, +2_3 x+2y=7

3 2
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interpreta criticamente el resultade cbtenido.
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Vamos a resolver los siguientes sistemas por el método de reduccion paso a paso (ll):
REDUCIMOS LA VARIABLE QUE TENGA COEFICIENTE MAS PEQUENQ

SISTEMA (marca la opcion que corresponde a cada sistema en su fila)
MK+ y=
Jx—y=-6 :
rea-n 2% -dy=-14
Jx—y=4
i o =

-2x+3y=0

2x+3y=12 naw g RN

ft = 0 Ildentidad => Hay infinitos valores para x e y

} 253y =X

4.)‘.'—3}’ il P Ecei-I ;3?\\=I5]
y =4
xX+3y=- 15} :
@ =10 Falsedad = No hay valores parax ey
2_}:—3‘,- = “X{—,ﬁf =0
2x-3y=4 e
Sx ==15 =
T+3v=0
2x+y=14 AT
A +3v=12
.1'+2y=7 6v=I2 = |y=2
3 o il 5 NoTA
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Vamos a resolver los siguientes sistemas por el método de reduccion paso a paso (lll):
SISTEMA CALCULAMOS LA OTRA VARIABLE TAMBIEN POR REDUCCION
{marca la opcion guee corresponde a cada sistema en su fila)
dx—3 0 I Ee -1y 2.\.’;){:0
-3y=
- 237 =12
x+3y=-15 SR
4x =12 = |x=3
£ -3y =0
2x+y=14 #£-3
2 Ee ) ;(—12_1’2—-59
. jiss
x+2y=7 Tyt <
P P —4.:/—;57=—sz
X—3y=
x32f = 7
2x—3y=4 —
—dx =-2] = |[x=7
xSy =—6
—-2x+3y=0 '
4 F ;xff‘\:=—4
2x+3y=12 e
0=-10 Falsedad = No hay valores parax ey
3x—y=—6 P Ee=D 72fm=>(
M3y =X
Ix-y=4 } L _
@ = ¢ ldentidad = Hay infinitos valores parax ¢ v
15 E’-* o 2c NOTA
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Vamos a resolver los siguientes sistemas por el método de reduccion paso a paso (IV):
SISTEMA (une con una flacha la gﬁ:ﬁmﬁumda a cada sistema)

-2x+3y=0
Sy inii Sol ={(-3,~4)}| s.C.D.
4x-3y=0
sl 5} Sol ={(7,0)}|S.C.D.
2x+y=14 .

ek Sol = (3 “*{a] aeRY SCL
x+2y=7 2

3x-y=-6

By Sol ={(3.2)}| S.C.D.
2x-3y=4

- So=0]s.1

NOTA
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- | interpreta criticamente el resultads obtenido.

e
Lnmis
Fovea
Onay
Emrenen
e waaana
-




